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Cropona pomba 4 cM, a ero nomazib 8\/_2_ cM?. OcTpsiii 301
pomba paBeH

1) 30°
2) 45°

3) 60°
4) 75°

Yacts B

B Ttpeyronbuuke ABC cropona BC = 16 cm, ZB = 150°,
mromans Tpeyroierauka 24 cm’. Cropona AB pasHa
cM.

B nmapauienorpamme ABCJI cropona BC = 6 cM, B = BC,
ZBAJII® = 30 . :
Tlnouaap mapamiesorpaMmMa paBHa oM’

Yacts C

B 1peyrombunke ABC menuanst AA, u CC, nepecexarores B
Touke 0, AA1 =12.cM, CC, = 6 cm, ZAOC = 150°. Haiigure
wiomane Tpeyronasauka ABC. 3anummre X0 pelenus 1 oT-
BET Ha OTHENBHOM JIHCTE.
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o, e 0° < o < 180°. ITnomaap TpeyroabHUKa
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B tpeyromsunke ABC cTopona

B4 1500 AB = 4 cm, BC = 6 cm, BHeLIHUI
yron npu BepumnHe B pasen 150°
4 6 (cm. puc.). ITnomanp TpeyroiabHu-
Ka paBHa
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